

IZVJEŠTAJ
O OBAVLJENOJ FINANSIJSKOJ REVIZIJI
KONKURENCIJSKOG VIJEĆA BOSNE I HERCEGOVINE
ZA 2021. GODINU

Broj: 06-16-1-834/22

Sarajevo, maj 2022. godine

I MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA

Mišljenje nezavisnog revizora se daje na osnovu provedene finansijske revizije koja obuhvata reviziju finansijskih izvještaja, i u vezi s istom, reviziju usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija sa relevantnim zakonima i drugim propisima.

1. MIŠLJENJE O FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJIMA

Mišljenje

Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja Konkurencijskog vijeća Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Vijeće) koji obuhvataju: bilans stanja na 31.12.2021. godine, pregled prihoda, primitaka i finansiranja po ekonomskim kategorijama, pregled rashoda i izdataka iz budžeta, po ekonomskim kategorijama, posebne podatke o plaćama i broju zaposlenih, pregled dinamike zapošljavanja, pregled stalnih sredstava u obliku stvari i prava, pregled kapitalnih ulaganja, pregled doznaka iz tekuće rezerve budžeta, za godinu koja završava na taj dan i analizu izvršenja budžeta – tekstualni dio, uključujući i rezime značajnih računovodstvenih politika.

Prema našem mišljenju, finansijski izvještaji Vijeća prikazuju istinito i fer, u svim materijalnim aspektima, finansijsko stanje imovine, obaveza i izvora sredstava na 31.12.2021. godine i izvršenje budžeta za godinu koja se završava na navedeni datum, u skladu sa prihvaćenim okvirom finansijskog izvještavanja.

Osnova za mišljenje

Reviziju smo obavili u skladu sa Zakonom o reviziji institucija Bosne i Hercegovine i Međunarodnim standardima vrhovnih revizijskih institucija (ISSAI)¹. Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u odjeljku *Odgovornosti revizora za reviziju finansijskih izvještaja*.

Nezavisni smo od Vijeća u skladu sa etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju i ispunili smo ostale etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtjevima.

Vjerujemo da su reviziono dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju osnovu za naše mišljenje. "

Odgovornosti rukovodstva za finansijske izvještaje

Rukovodstvo Vijeća je odgovorno za izradu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa prihvaćenim okvirom finansijskog izvještavanja na nivou institucija Bosne i Hercegovine tj. Zakonom o finansiranju institucija BiH, Pravilnikom o finansijskom izvještavanju institucija BiH i Pravilnikom o računovodstvu sa računovodstvenim politikama i procedurama za korisnike budžeta institucija BiH. Ova odgovornost podrazumijeva i kreiranje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze uslijed prijevare ili greške, odgovarajuća objelodanjivanja relevantnih informacija u napomenama uz finansijske izvještaje, kao i odabir i

¹ Međunarodni standardi vrhovnih revizionih institucija (ISSAI) dio su Okvira profesionalnih objava Međunarodne organizacije vrhovnih revizionih institucija – IFPP okvira (INTOSAI Framework of Professional Pronouncements), koji čine tri nivoa objava: INTOSAI principi (INTOSAI-P), međunarodni standardi vrhovnih revizionih institucija (ISSAI) i INTOSAI smjernice (GUID).

2. MIŠLJENJE O USKLAĐENOSTI

Mišljenje

U vezi sa revizijom finansijskih izvještaja Vijeća za 2021. godinu, izvršili smo i reviziju usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija sa relevantnim zakonima i drugim propisima.

Prema našem mišljenju, aktivnosti, finansijske transakcije i informacije Vijeća za 2021. godinu u skladu su, u svim materijalnim aspektima, sa zakonima i drugim propisima koji su definisani kao kriteriji za datu reviziju.

Osnova za mišljenje

Reviziju usklađenosti smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji institucija Bosne i Hercegovine i ISSAI 4000 - Standard za reviziju usklađenosti. Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u odjeljku *Odgovornosti revizora za reviziju usklađenosti*.

Nezavisni smo od Vijeća u skladu sa etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju i ispunili smo ostale etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtjevima.

Vjerujemo da su revizioni dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da osiguraju osnovu za naše mišljenje.

Skretanje pažnje

Ne izražavajući rezervu na mišljenje o usklađenosti, skrećemo pažnju na sljedeće:

- *Nakon prijema Izvještaja o obavljenoj finansijskoj reviziji za 2020. godinu, Vijeće nije dostavilo odgovor Uredu za reviziju o preduzetim aktivnostima na realizaciji datih preporuka, u skladu sa članom 16. tačka 3. Zakona o reviziji institucija BiH (tačka 2. Izvještaja).*

Odgovornosti rukovodstva za usklađenost

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, rukovodstvo Vijeća je također odgovorno da osigura da su aktivnosti, finansijske transakcije i informacije u skladu sa propisima kojima su regulisane i potvrđuje da je tokom fiskalne godine osiguralo namjensko, svrsishodno i zakonito korištenje raspoloživih sredstava za ostvarivanje utvrđenih ciljeva, te ekonomično, efikasno i efektivno funkcionisanje sistema finansijskog upravljanja i kontrole.

Odgovornosti revizora za reviziju usklađenosti

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima, naša odgovornost podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, finansijske transakcije i informacije u svim materijalnim aspektima, u skladu sa zakonima i drugim propisima kojima su regulisane. Odgovornost revizora uključuje obavljanje procedura, kako bi pribavili revizione dokaze o tome da li se sredstva koriste za odgovarajuće namjene i da li je poslovanje Vijeća, prema definisanim kriterijima, usklađeno sa relevantnim zakonima i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu rizika od značajnih neusklađenosti sa zakonima i

II PREPORUKE ZA 2021. GODINU (REZIME)

Izveštajem o obavljenoj reviziji za 2021. godinu obuhvaćeno je šest preporuka. Od navedenog broja, četiri preporuke se odnose na reviziju finansijskih izvještaja, dok su dvije preporuke date zbog utvrđenih neusklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija s relevantnim zakonima i drugim propisima.

Od ukupnog broja datih preporuka, jedna preporuka se odnosi na nepravilnosti, nedostatke i slabosti identifikovane i u prethodnim izvještajima, tj. nije bilo značajnijih promjena u cilju njihovog otklanjanja te je, shodno tome, preporuka ponovljena u 2021. godini.

U tabeli koja slijedi (Tabela 1.) prikazani su podaci o datim preporukama za 2021. godinu.

Br. prep.	Tačka izvještaja	Revidirani proces (naslov)	Premet revizije		Status preporuke ²	
			Finansijski izvještaji	Usklađenost	Nova preporuka	Ponovljena preporuka
1.	3.	Sistem internih kontrola		●	●	
2.	5.1.2.	Izdaci za upotrebu vozila		●	●	
3.	5.1.2.	Izdaci za upotrebu vozila	●		●	
4.	5.3.1.	Popis sredstava i obaveza	●			●
5.	5.3.1.	Popis sredstava i obaveza	●		●	
6.	5.3.1.	Popis sredstava i obaveza	●		●	

Tabela 1. Preporuke za 2021. godinu

² Status podrazumijeva novu ili ponovljenu preporuku. Nerealizovane preporuke iz prethodnog perioda su, nakon utvrđenog činjeničnog stanja, ponovljene.

Na osnovu uvida u preduzete aktivnosti, u narednoj tabeli (Tabela 2.) dat je osvrt na realizaciju prethodno datih preporuka.

Za označavanje statusa preporuka u pogledu njihove realizacije korišteni su sljedeći simboli:

☑ realizovane preporuke, ○ preporuke čija je realizacija u toku, ☒ nerealizovane preporuke, ⊕ preporuke koje nisu mogle biti ocijenjene u revidiranom periodu.

Br. prep.	Preporuke iz izvještaja za 2020. godinu	Ocjena realizacije preporuka iz izvještaja za 2020. godinu	Status
1.	Vijeće je dužno prilikom pomjeranja zaposlenih u viši unutrašnji platni razred dosljedno primijeniti odredbe Metodologije za raspoređivanje zaposlenog unutar platnog razreda.	Obzobjeđeno je mišljenje Ministarstva finansija i trezora BiH vezano za primjenu odredbi Metodologije za raspoređivanje zaposlenog unutar platnog razreda, a rukovodstvo Vijeća je ocijenilo ispunjenost uslova za napredovanje u viši unutrašnji platni razred po osnovu stečenog višeg stepena stručnog ili naučnog zvanja.	☑
2.	Vijeće je dužno u potpunosti izvršiti popis imovine, potraživanja i obaveza prema odredbama Pravilnika o računovodstvu s računovodstvenim politikama i procedurama za korisnike budžeta institucija Bosne i Hercegovine.	Za razliku od prethodne godine, obezbjeđeni su potpisi članova popisne komisije, ali su izvještaj o popisu potraživanja i obaveza, i odluke o usvajanju popisa sačinjeni nakon predaje godišnjeg finansijskog izvještaja.	☒

Tabela 2. Pregled realizacije preporuka

3. SISTEM INTERNIH KONTROLA

Vijeće je odgovorno za kreiranje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i prezentaciju finansijskih izvještaja i usklađenost poslovanja sa zakonima i drugim propisima.

Organizacija i rukovođenje: Unutrašnja organizacija i način rada Vijeća utvrđeni su Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji na koji je Vijeće ministara BiH dalo suglasnost u novembru 2019. godine i njegovim izmjenama iz 2021. godine⁵. Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Vijeća uređen je način rada i rukovođenja Vijećem, te opis radnih mjesta državnih službenika i zaposlenika. Pravilnikom su sistematizovana radna mjesta za 29 izvršilaca (šest članova Vijeća, 19 državnih službenika i četiri zaposlenika).

Prema važećem Pravilniku, poslovi i zadaci iz nadležnosti Vijeća obavljaju se u okviru sljedećih organizacijskih jedinica: Stručna služba Vijeća u Sarajevu, Ured za konkurenciju u Mostaru i Ured za konkurenciju u Banja Luci.

Šest članova Vijeća se imenuje na mandat od šest godina na sljedeći način: tri člana imenuje Vijeće ministara BiH, po jednog iz sva tri konstitutivna naroda (imenovani 25.4.2017. godine), dva člana imenuje Vlada FBiH (imenovani 30.9.2016. godine) i jednog člana imenuje Vlada Republike Srpske (imenovan 20.1.2017. godine).

⁵ U januaru 2021. godine, izvršena je izmjena Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Vijeća. Izmjenom je ispravljena tehnička greška u prvobitnom tekstu Pravilnika iz 2019. godine.

finansiranju institucija BiH¹⁰, Priručnikom za finansijsko upravljanje i kontrolu i Smjernicama za provođenje procesa upravljanja rizicima u institucijama BiH. Vijeće je dostavilo Centralnoj harmonizacijskoj jedinici Ministarstva finansija i trezora BiH, Godišnji izvještaj o sistemu finansijskog upravljanja i kontrole za 2021. godinu.

Interna revizija: U skladu sa Zakonom o internoj reviziji institucija BiH¹¹ i Odlukom o kriterijima za uspostavljanje jedinica interne revizije u institucijama BiH¹², Jedinica interne revizije Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH nadležna je za obavljanje interne revizije u Vijeću. Jedinica interne revizije Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH nije dostavila Vijeću, Godišnji plan interne revizije za 2021. godinu, kao ni Strateški plan interne revizije za period 2021.-2023. godina, niti je obavljala internu reviziju u Vijeću u tekućoj godini.

4. BUDŽET

Zakon o budžetu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za 2021. godinu nije usvojen. U takvim okolnostima Vijeće ministara BiH je, na osnovu odredbi Zakona o finansiranju institucija BiH, na kvartalnom nivou, donosilo tokom godine odluke o privremenim finansiranju¹³ koristeći kao osnovu odobreni budžet za 2020. godinu¹⁴.

Zakonom o budžetu institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za 2020. godinu¹⁵, Vijeću su odobrena sredstva u ukupnom iznosu od 1.239.000 KM (tekući izdaci 1.231.000 KM i kapitalni izdaci 8.000 KM).

Vijeću su, shodno odlukama o privremenom finansiranju, kroz operativne planove budžeta u 2021. godini odobrena sredstva u ukupnom iznosu od 1.239.000 KM. Ukupno odobrena sredstva obuhvataju i sredstva za kapitalne izdatke u iznosu od 8.000 KM, ali obzirom da se u uslovima privremenog finansiranja mogu realizovati isključivo tekući izdaci, ista nisu realizovana već su prestrukturisana na tekuće izdatke uz odobrenje Ministarstva finansija i trezora BiH. Ukupna realizacija sredstava odobrenih na osnovu odluka o privremenim finansiranju u 2021. godini iznosi 1.227.847 KM.

Vijeće je izvršilo prestrukturisanja rashoda budžeta, koje je odobrilo Ministarstvo finansija i trezora BiH¹⁶, prema kojima je izvršena izmjena strukture rashoda unutar odobrenog budžeta. Ukupan iznos prestrukturisanja iznosio je 42.500 KM pri čemu su povećane bruto plaće i naknade za 41.000 KM i izdaci telefonskih i poštanskih usluga za 1.500 KM, a smanjeni putni troškovi za 15.000 KM, izdaci za energiju i komunalne usluge za 400 KM, nabavka materijala za 3.500 KM, izdaci za usluge prijevoza i goriva za 4.000 KM, unajmljivanje imovine i opreme za 200 KM, izdaci za tekuće održavanje za 4.600 KM, izdaci osiguranja i bankarskih usluga za 2.100 KM, ugovorene i druge posebne usluge za 4.700 KM, nabavka opreme za 1.000 KM i nabavka stalnih sredstava u obliku prava za 7.000 KM. U obrazloženju zahtjeva se, između ostalog, navodi da Vijeće nije imalo planirana sredstva za napredovanje zaposlenih unutar platnih razreda u budžetu za 2020. godinu (koja služi kao osnov za privremeno finansiranje u 2021. godini), a da su plaće povećane u 2021. godini uslijed primjene Metodologije za raspoređivanje zaposlenog unutar platnog razreda¹⁷.

¹⁰ Službeni glasnik BiH, broj 61/04, 49/09, 42/12, 87/12 i 32/13

¹¹ Službeni glasnik BiH, broj 27/08 i 32/12

¹² Službeni glasnik BiH, broj 59/19

¹³ Službeni glasnik BiH, broj 1/21, 22/21, 44/21 i 63/21

¹⁴ Službeni glasnik BiH, broj 46/20

¹⁵ Službeni glasnik BiH, broj 46/20

¹⁶ Odluka, broj: 05-16-2-8390-2/21 od 10.11.2021. godine

¹⁷ Službeni glasnik BiH, broj 6/12 i 76/20

odstupaju od uobičajene kilometraže prikazane na internet stranicama na osnovu kojih se može izvršiti provjera podataka. Postoje slučajevi da je u putnom nalogu navedena loko vožnja, a korišten je TAG uređaj za plaćanje putarine.

PREPORUKA 2

Vijeće je dužno obezbijediti urednu i ažurnu dokumentaciju na osnovu koje je moguće potvrditi da je korištenje vozila nastalo u poslovne svrhe.

Redovno servisiranje vozila se obavljalo kod dobavljača sa kojima Vijeće nema potpisane ugovore, a krajem godine je uspostavljena praksa da se prije servisiranja vozila, osigura pismeno odobrenje rukovodstva Vijeća, i da se uz fakture prilaže i radni nalog kao potvrda o izvršenoj usluzi.

Na osnovu predočene dokumentacije konstatovali smo da je u toku 2021. godine nastala šteta na službenom vozilu Vijeća ukupne vrijednosti od 3.203 KM gdje je osiguravajuće društvo kod kojeg je vozilo bilo osigurano na osnovu Sporazuma o vansudskoj nagodbi, novčani iznos prenijelo direktno serviseru koji je izvršio popravku vozila. Za ovaj štetni događaj nije nam prezentiran zapisnik o oštećenju vozila, a u putnom nalogu nisu navedene informacije o nastanku štetnih događaja (sudar/oštećenje) na službenom vozilu.

PREPORUKA 3

Uplate sredstava nakon nastanka štetnih događaja trebaju se realizovati putem Jedinstvenog račun trezora BiH.

5.2. Pregled prihoda i primitaka

Ukupno ostvareni prihodi i primici po ekonomskim kategorijama u periodu od 1.1. do 31.12.2021. godine, iskazani su u iznosu od 651.655 KM, što je za 338.345 KM manje u odnosu na prihode i primitke planirane za 2020. godinu.

Strukturu ostvarenih prihoda čine: administrativne takse u vezi sa procesnim radnjama pred Vijećem (117.354 KM), kazne po Zakonu o konkurenciji¹⁹ (530.346 KM), administrativne takse na podneske kojima se traži mišljenje (1.777 KM) i ostali prihodi (2.178 KM).

Pregled prihoda i primitaka prikazan je u Tabeli III u prilogu Izvještaja.

5.3. Bilans stanja

U bilansu stanja na 31.12.2021. godine iskazana su ukupna sredstva u iznosu od 9.785 KM. Ukupne obaveze sa izvorima sredstava iskazane su u iznosu od 106.263 KM.

Značajne stavke bilansa stanja odnose se na neotpisanu vrijednost stalnih sredstava (9.785 KM) i obaveze prema zaposlenima (92.360 KM).

Bilans stanja prikazan je u Tabeli II u prilogu Izvještaja.

¹⁹ Službeni glasnik BiH, broj 48/05, 76/07 i 80/09

6. ZAPOŠLJAVANJE I STATUS ANGAŽOVANIH LICA

Zakon o budžetu institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za 2021. godinu nije usvojen. Prema Zakonu o budžetu institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za 2020. godinu, Vijeću je odobreno 28 zaposlenih. Na 31.12.2021. godine, Vijeće je imalo 25 zaposlenih na neodređeno vrijeme²¹.

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta sistematizovano je ukupno 29 radnih mjesta.

Putem ugovora o djelu, u Vijeću na 31.12.2021. godine su bile angažovane dvije osobe.

U Vijeću je, u periodu od 1.1. do 31.12.2021. godine, prestao radni odnos za dva pripravnika istekom ugovora o radu koji su zaključeni u 2020. godini, i jednog zaposlenog zbog dobrovoljnog istupanja iz državne službe na osnovu sporazuma o direktnom preuzimanju državnog službenika na niži nivo vlasti i saglasnosti Agencije za državnu službu BiH. Jedan državni službenik je na neplaćenom odsustvu od 2018. godine, radi spajanja porodice jer bračni partner boravi u inostranstvu po osnovu odluke Ministarstva vanjskih poslova BiH.

Vijeće je izvršilo ocjenjivanje državnih službenika i zaposlenika. Izvještaje o ocjenjivanju državnih službenika Vijeće je prosljedilo Agenciji za državnu službu BiH.

Ispunjavanje uslova za penzionisanje: Vijeće je prilikom ažuriranja i provjere podataka o radnom stažu zaposlenih i ispunjavanju uslova za starosnu penziju, na osnovu podataka nadležnog zavoda za penzijsko i invalidsko osiguranje, utvrdilo da jedan član Vijeća ispunjava uslove za penziju jer ima više od 40 godina staža osiguranja. Kako su nas informisali u Vijeću, navedeni podaci o radnom stažu imenovanog lica se razlikuju od podataka sa kojima prema službenoj evidenciji raspolaže Vijeće.

Prema Zakonu o radu u institucijama BiH i Zakonu o državnoj službi u institucijama BiH, radni odnos prestaje kada zaposlenik navrši 65 godina života i najmanje 20 godina staža osiguranja ili 40 godina staža osiguranja, nezavisno od godina života – danom donošenja rješenja. Budući da je član Vijeća imenovan od strane Vijeća ministara BiH²² na mandatni period od šest godina počev od 25.4.2017. godine, Vijeće je o naprijed navedenom, obavijestilo Vijeće ministara BiH, dopisom od 20.10.2021. godine, radi daljeg postupanja. Također, Ministarstvu pravde BiH je, 22.11.2021. godine, upućen zahtjev za mišljenjem u vezi sticanja uslova za starosnu penziju člana Vijeća.

Do kraja obavljanja završne revizije, Vijeće nije dobilo zvaničan stav nadležnih institucija o daljem postupanju po predmetnom pitanju. Uzimajući u obzir naprijed navedeno, možemo konstatovati da je prisutna selektivna primjena odredbi vezano za penzionisanje na način da se kod penzionisanja državnih službenika i zaposlenika odredbe koriste u potpunosti, a u slučaju imenovanih lica iste odredbe se primjenjuju sa odgodom zbog neblagovremenog djelovanja nadležnih institucija Bosne i Hercegovine.

Ugovori o djelu: Putem ugovora o djelu, u Vijeću su bile angažovane dvije osobe, a ukupan iznos isplaćene neto naknade je 4.600 KM. Tokom cijele godine je jedna osoba bila angažovana za usluge čišćenja poslovnih prostorija Vijeća u Sarajevu uz mjesečnu nakadu od 300 KM. Navedeni poslovi nisu sistematizovani u Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Vijeća, a za održavanje i čišćenje u zajedničkom objektu u kome je smješteno Vijeće, nadležna je Služba za zajedničke poslove institucija BiH. Vijeće se u 2021. godini, obratilo Službi za zajedničke poslove institucija BiH za preuzimanje obaveze održavanja prostorija Vijeća, ali je dobilo

²¹ Podaci iz obrasca 4.1. finansijskih izvještaja

²² Službeni glasnik BiH, broj 30/17

Prilozi

Tabela I – Pregled rashoda budžeta za 2021. godinu

Tabela II – Bilans stanja na 31.12.2021. godine

Tabela III – Pregled prihoda i primitaka za 2021.godinu

Izjava o odgovornostima rukovodstva

Pregled rashoda budžeta za 2021. godinu


Konkurencijsko vijeće Bosne i Hercegovine

Tabela I

Opis	Odobreni budžet	Usklađivanja budžeta	Ukupni budžet	Izvršenje budžeta	Procenat (5/4*100)
1	2	3	4 (2+3)	5	6
1. Tekući izdaci	1.231.000	8.000	1.239.000	1.227.847	99
Bruto plaće i naknade	1.006.000	41.000	1.047.000	1.041.875	100
Naknade troškova zaposlenih	131.000	0	131.000	130.302	99
Putni troškovi	18.000	-15.000	3.000	2.537	85
Izdaci telefonskih i poštanskih usluga	20.000	1.500	21.500	20.932	97
Izdaci za energiju i komunalne usluge	1.000	-400	600	600	100
Nabavka materijala	8.000	-3.500	4.500	4.475	99
Izdaci za usl. prijevoza i goriva	7.000	-4.000	3.000	2.883	96
Unajmljivanje imovine i opreme	5.000	-200	4.800	4.800	100
Izdaci za tekuće održavanje	6.000	-4.600	1.400	1.318	94
Izdaci za osiguranje	4.000	-2.100	1.900	1.800	95
Ugovorene i druge posebne usluge	25.000	-4.700	20.300	16.324	80
2. Kapitalni izdaci	8.000	-8.000	0	0	
Nabavka zemljišta	0	0	0	0	
Nabavka građevina	0	0	0	0	
Nabavka opreme	1.000	-1.000	0	0	
Nabavka stalnih sredstava u obliku prava	7.000	-7.000	0	0	
Rekonstrukcija i investiciono održavanje	0	0	0	0	
3. Tekući grantovi	0	0	0	0	
	0	0	0	0	
	0	0	0	0	
4. Budžet-neposredna potrošnja (1+2+3)	1.239.000	0	1.239.000	1.227.847	99
5. Višegodišnja kapitalna ulaganja	0	0	0	0	
	0	0	0	0	
6. Novčane donacije	0	0	0	0	
	0	0	0	0	
7. Programi posebne namjene	0	0	0	0	
	0	0	0	0	
8. Ukupno budžet (4+5+6+7)	1.239.000	0	1.239.000	1.227.847	99

Rukovodstvo je Pregled rashoda budžeta po ekonomskim kategorijama odobrilo 28. 02. 2022. godine.

Predsjednik Vijeća:
Anita Karalić



Bilans stanja na dan 31.12.2021. godine

Konkurencijsko vijeće Bosne i Hercegovine

Tabela II

Opis	31.12.2021.	31.12.2020.	Procenat (2/3*100)
1	2	3	4
1. Gotovina, krat. potraživanja, razgraničenja i zalihe	0	-63	0
Novčana sredstva	0	0	
Kratkoročna potraživanja	0	-63	0
Kratkoročni plasmani	0	0	
Interni finansijski odnosi	0	0	
Zalihe	0	0	
Kratkoročna razgraničenja	0	0	
2. Stalna sredstva	9.785	33.726	29
Stalna sredstva	453.560	453.560	100
Ispravka vrijednosti	443.775	419.833	106
Neotpisana vrijednost stalnih sredstava	9.785	33.726	29
Dugoročni plasmani	0	0	
Dugoročna razgraničenja	0	0	
UKUPNO AKTIVA (1+2)	9.785	33.663	29
3. Kratkoročne obaveze i razgraničenja	96.478	108.611	89
Kratkoročne tekuće obaveze	4.118	8.920	46
Kratkoročni krediti i zajmovi	0	0	
Obaveze prema zaposlenima	92.360	99.692	93
Interni finansijski odnosi	0	0	
Kratkoročna razgraničenja	0	0	
4. Dugoročne obaveze i razgraničenja	0	0	
Dugoročni krediti i zajmovi	0	0	
Ostale dugoročne obaveze	0	0	
Dugoročna razgraničenja	0	0	
5. Izvori sredstava	9.785	33.726	29
Izvori sredstava	9.785	33.726	29
Ostali izvori sredstava	0	0	
Neraspoređeni višak prihoda/rashoda	0	0	
UKUPNO PASIVA (3+4+5)	106.263	142.338	75

Napomena: Pravilnikom o finansijskom izvještavanju institucija Bosne i Hercegovine, čl.10. stav 4., napomenuto je da bilans stanja budžetskih korisnika **neće biti uravnotežen** (aktiva jednaka pasivi) zbog programski uspostavljenog sistema Glavne knjige, dok će bilans stanja koji radi Ministarstvo finansija i trezora na nivou Budžeta institucija Bosne i Hercegovine za tekuću godinu biti uravnotežen.

Rukovodstvo je Bilans stanja odobrilo 18.02. 2022. godine

Predsjednik Vijeća:
Amir Karalić

Pregled prihoda i primitaka u 2021. godini

Konkurencijsko vijeće Bosne i Hercegovine

Tabela III

Opis	Planirani iznos	Izmjene i dopune	Ukupno planirani iznos	Ostvareni iznos	Procenat (5/4*100)
1	2	3	4 (2+3)	5	6
1. Neporezni prihodi	990.000	0	990.000	651.655	66
Prihodi od poduzetničkih aktivnosti i imovine i prihodi od pozitivnih kursnih razlika	590.000	0	590.000	121.308	21
Naknade i takse i prihodi od pružanja javnih usluga	400.000	0	400.000	530.346	133
Novčane kazne (neporeske prirode)	0	0	0	0	
2. Tekući transferi i donacije	0	0	0	0	
Primljeni tekući transferi od inostranih vlada i međunarodnih organizacija - donacije iz inostranstva	0	0	0	0	
Primljeni tekući transferi od ostalih nivoa vlasti	0	0	0	0	
Domaće donacije	0	0	0	0	
3. Kapitalni primici	0	0	0	0	
Kapitalni primici od prodaje stalnih sredstava	0	0	0	0	
Primici od finansijske imovine	0	0	0	0	
Primici od dugoročnog zaduživanja	0	0	0	0	
Primici od kratkoročnog zaduživanja	0	0	0	0	
4. Ukupni prihodi i primici (1+2+3)	990.000	0	990.000	651.655	66

Rukovodstvo je Pregled prihoda i primitaka po ekonomskim kategorijama odobrilo 04.03. 2022. godine

Predsjednik Vijeća:
Amir Karalić

Izjava o odgovornostima rukovodstva

Međunarodni standard vrhovnih revizionih institucija (ISSAI 1580) predviđa da revizor treba da dobije odgovarajuću izjavu od rukovodstva institucije kao dokaz da rukovodstvo priznaje svoju odgovornost za objektivno prikazivanje finansijskih izvještaja saglasno mjerodavnom okviru finansijskog izvještavanja, te da je odobrilo finansijske izvještaje.

Rukovodstvo **Konkurencijskog vijeća Bosne i Hercegovine** (u daljem tekstu: Vijeće) dužno je da osigura da finansijski izvještaji za 2021. godinu budu izrađeni u skladu sa Zakonom o finansiranju institucija Bosne i Hercegovine (Službeni glasnik BiH, broj 61/04, 49/09, 42/12, 87/12 i 32/13), Pravilnikom o finansijskom izvještavanju institucija Bosne i Hercegovine (Službeni glasnik BiH, broj 25/15 i 91/17) i Pravilnikom o računovodstvu sa računovodstvenim politikama i procedurama za korisnike budžeta institucija Bosne i Hercegovine (protokol Ministarstva finansija i trezora Bosne i Hercegovine, broj 01-08-02-1-1515-1/15, od 4.2.2015. godine). Rukovodstvo je također obavezno da postupa u skladu sa odlukama o privremenom finansiranju institucija Bosne i Hercegovine i međunarodnih obaveza Bosne i Hercegovine za 2021. godinu (Službeni glasnik BiH, broj 1/21, 22/21, 44/21 i 63/21) i pratećim uputstvima, objašnjenjima i smjernicama koje donosi Ministarstvo finansija i trezora Bosne i Hercegovine, kao i ostalim zakonima u Bosni i Hercegovini, tako da finansijski izvještaji daju fer i istinit prikaz finansijskog stanja Vijeća.

Pri sastavljanju takvih finansijskih izvještaja odgovornosti rukovodstva obuhvataju garancije:

- da je osmišljen i da se primjenjuje i održava sistem internih kontrola koji je relevantan za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja i usklađenost sa zakonima i drugim propisima;
- da finansijski izvještaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze;
- da finansijski izvještaji sadrže sve relevantne podatke i analize izvršenja budžeta, kao i podatke o sistemu internih kontrola i realizaciji preporuka revizije;
- da se u poslovanju primjenjuju važeći zakonski i drugi relevantni propisi.

Rukovodstvo je također odgovorno za čuvanje imovine i resursa od gubitaka, pa stoga i za preduzimanje odgovarajućih mjera da bi se spriječile i otkrile pronevjere i ostale nezakonitosti.

Datum, 28.02.2022.

Predsjednik Vijeća

Amir Karalić